

CBA公司

开两张罚单处罚季后赛违规行为

□记者 林德韧

中篮联(北京)体育有限公司(CBA公司)日前发布公告,宣布对广东队球员杜润旺、主教练杜锋、广东宏远俱乐部负责人朱芳雨、山西汾酒俱乐部及山西太原赛区、北京首钢俱乐部及北京首钢赛区进行处罚。

公告中提到,在山西队与广东队16日进行的季后赛四分之一决赛中,广东队球员杜润旺在临场裁判员鸣哨后,仍对对方球员做出挑衅性的不当言行。同时,现场还出现内场观众向场内投掷水杯的情况。上述行为违反了《中国男子篮球职业联赛纪

律准则》(简称《纪律准则》),给CBA联赛造成不良影响。

针对上述行为,决定对杜润旺处以罚款人民币3万元的处罚。依照本赛季CBA联赛赛风赛纪责任人制度相关规定,广东队本赛季已连续出现比赛球员违规行为的事实,对广东队主教练杜锋处以罚款人民币2万元的处罚,对广东宏远俱乐部负责人朱芳雨处以罚款人民币1万元的处罚。

与此同时,联赛对山西汾酒俱乐部、山西太原赛区处以严重警告,核减俱乐部联赛经费人民币15万元的

处罚,并要求山西汾酒俱乐部、山西太原赛区进行整改。

另一份公告显示,在16日北京队与北控队的季后赛四分之一决赛中,出现观众大面积喊不文明用语的情况,极易引发双方球队、球迷间矛盾。根据《纪律准则》规定,对北京首钢赛区、北京首钢俱乐部处以警告,核减俱乐部联赛经费人民币1万元的处罚。

两份公告均表示,如上述被处罚赛区、俱乐部再次发生此类违规行为,将加重处罚。

新华社北京4月18日电

中国女冰提前完成世锦赛保组目标

新华社深圳4月17日电 2025年国际冰联女子冰球世锦赛甲级A组的比赛17日迎来第四个比赛日。东道主中国队在点球大战中不敌法国队,但提前完成世锦赛保组目标。

此前的三场比赛,中国队在第一节都未能攻破对手球门。此役对阵法国队,比赛开始仅27秒,中国队前锋方新接队友曲乐传球门前劲射得手,取得梦幻开局。第8分钟,法国队前锋奥拉德破门扳平比分。第17分钟,31岁的老将张梦莹门前垫射破门,中国队2:1再度领先。

最后一节比赛,法国队疯狂反扑,射正次数达到20多次。在常规时间最后几分钟,法国队撤下门将,

六名进攻队员放手一搏,维利奥特打入关键进球将比赛拖入加时赛。

加时赛双方互交白卷,点球大战前七轮双方颗粒无收,战况持续胶着。第八轮,法国队杜文打入制胜球,帮助队伍笑到最后。

本场比赛,中国队门将詹佳慧展现了出色的扑救能力,对手全场51次射正,她成功扑救48次。赛后她表示:“能让队友安心进攻,做队伍坚强的后盾我很开心、很满意。每一个球,无论我守住了还是没守住,我都保持冷静的状态和沉稳的判断。”

“上一场胜利让我们有了更多自信,这场比赛我们在进攻端有了长进,从第一场比赛到第四场比赛,看

到球队的进步我很欣慰。”詹佳慧说。

尽管输掉比赛,但中国队仍获得一个积分。根据赛制,积分排名前二的队伍将晋级世锦赛顶级组,而积分垫底的队伍则将降级至世锦赛甲级B组。中国队目前积4分位列第五,在还剩一轮比赛的情况下领先排名垫底的荷兰队3分,因胜负关系优势可以提前确定保组成功。

在稍早结束的两场比赛中,奥地利队以3:2力克荷兰队,丹麦队以2:0战胜斯洛伐克队。奥地利队积11分领先第二名3分,提前锁定升组。

19日,中国队将迎战本届比赛的最后一个对手丹麦队。

记者 赵紫羽 胡佳丽



4月18日,在中国澳门举行的2025年国际冰联男子及女子世界杯男单四分之一决赛中,中国选手王楚钦、梁靖崑分别战胜对手晋级四强。

新华社发

◀王楚钦在比赛中回球。新华社记者 陈峰 摄

▼梁靖崑在比赛中发球。张金加 摄

第十七届世界武术锦标赛奖牌发布

新华社北京4月17日电 第十七届世界武术锦标赛奖牌发布仪式17日在北京举行,仪式上揭晓了赛事奖牌的设计理念。

本届赛事将于8月31日至9月7日在巴西首都巴西利亚举行,奖牌的设计融合了武术与巴西元素。奖牌正面主体是本届赛事的会徽,将太极阴阳图案与巴西元素巧妙结合。左侧勾勒出巴西森林中濒临灭绝的虎猫的轮廓,右侧的符号状如火焰,中心是一颗璀璨星辰,象征巴西利亚。奖牌背面是国际武术联合会的会徽,绿色绶带的设计则融入了巴西热带雨林的盎然生机与国旗元素。

第十七届世界武术锦标赛组委会宣传部主任宝拉说:“虎猫分布于巴西中部生态区及巴西利亚周边,它迅捷、美丽,但濒危40余年,它象征着人类与自然的连接和保护自然生态的必要性。火焰代表了运动员的激情,象征着他们对武术运动和每个竞技时刻的投入。”

宝拉还介绍了以虎猫为原型的吉祥物,共有三个形象,融合了中巴文化元素和武术精神。“碧玉”展示南拳刚猛稳健,“绯玉”诠释太极柔美与北派武术优雅,“湛玉”展现散打力量。

据介绍,巴西曾成功举办2018年世界青少年武术锦标赛和四届泛

美武术锦标赛,积累了丰富的国际赛事组织经验。本届赛事将是世界武术锦标赛首次在拉丁美洲举办,预计将吸引来自70个国家和地区的运动员参赛。

国际武联秘书长张玉萍说:“今年是国际武联成立35周年。经过数十载砥砺奋进,国际武术大家庭蓬勃发展,武术国际推广不断实现突破。作为全球最高级别的武术赛事,自1991年创办以来,世界武术锦标赛首次落户拉丁美洲。这不仅仅是地理坐标的拓展,更是武术国际化向纵深推进的显著标志。”

记者 季嘉东 周欣

公告

因预安排检修于4月25日9:30至15:30,安泰变、南洋镇、绍林线(163)影响用户:专变,国能陈家港发电有限公司亭湖分公司(光伏电站)。安洋线(177)影响用户:专变,江苏中科重工股份有限公司。安净线(175)影响用户:无。中压停电发电影响用户(15:30~16:30停电):专变,盐城飞潮环保技术有限公司、江苏盐城环保产业园管理委员会、盐城海瀛控股集团有限公司(10kV安净线)、清新环境有限公司南区配电房、盐城海瀛控股集团有限公司、江苏盐城环保科技城管理委员会。

因预安排检修于4月26日9:00至15:00,便仓变、便仓镇、思源线(183)影响用户:专变,盐城黄海商砼有限公司。

因预安排检修于4月29日9:00至15:00,伍佑变、伍佑镇、伍仓线代码(184)影响用户:专变,盐城市亭湖区伍佑强力塑料制品厂(报停)、盐城市城南新区开发建设有限公司伍佑黄巷村泵房、江苏省盐南高新技术产业开发区伍佑街道办事处、盐城雅仕疏资源分销有限公司、盐城市鸿运机麻通用制品有限公司、盐城市城南新区开发建设投资有限公司。公变,宏心17#变、构港13#变、黄巷5#变。

因线路检修于4月23日9:00至15:00,涉及10kV文开变20kV文渎线。影响用户:公变,无。专变,江苏晋万置业有限公司 7102238525(20kV 阳光线)

短时停电调电影响用户:文开变 20kV文渎线 264:公变,20kV阳光线/20kV文渎线领秀嘉园1#配电室1#、2#、3#、4#主变,20kV阳光线/20kV文渎线领秀嘉园2#配电室1#、2#、3#、4#主变。专变,无。

因线路检修于4月24日7:00至11:30,涉及10kV明朗变10kV郭北线。影响用户:公变,无。专变,中郡智能2#厂房 3203084299436。

因预安排检修于4月28日9:30至15:30,影响线路涉及10kV河蔡线。影响用户:专变,盐城健康快车药业有限公司 7104303878、盐城中原物流有限公司 7103668282、盐城市久盈鑫物流有限公司 7103721947、盐城市经济技术开发区综合行政执法局 3203082905458。

因预安排检修于4月27日9:30至15:30,影响线路涉及10kV东环线。影响用户:专变,盐城东方建设投资股份有限公司 3207104301804、盐城东方建设投资股份有限公司 7104193839、盐城东方建设投资股份有限公司 7104278686、盐城东方建设投资股份有限公司 7104150203、盐城东方建设投资股份有限公司 3207103855506。

因预安排检修于4月28日13:00至18:00,影响线路涉及10kV亚进线。影响用户:专变,江苏京信电子有限公司 7104246508。

查询电话:89895598